



Следственными органами организовано проведение процессуальной проверки по сообщению, выявленному в СМИ



28 января 2021 в федеральных и региональных СМИ размещена информация о том, что грузовик с полуприцепом сбил двух фельдшеров скорой медицинской помощи, приехавших на место ДТП на трассе М-4 "Дон".

В результате аварии пострадали фельдшеры Киреевской подстанции областного Центра медицины катастроф, женщин в состоянии средней тяжести доставили в Киреевскую районную больницу Тульской области.

По данному факту следственными органами СК России по Тульской области организовано проведение процессуальной проверки. В рамках проверки будет дана юридическая оценка произошедшему и принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

28 Января 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1534578>